



**Direzione Centrale VI**

Riqualificazione Urbana • Edilizia • Periferie

Servizio Programmi di Riqualificazione Urbana  
Vico Campane a Donalbina, 18.  
tel. 081/ 4206341- fax. 081/4971185

Oggetto: Risposta a quesiti in merito alla gara d'appalto in attuazione PRU Soccavo – Traiano sub-ambito 4 .

**Quesito:**

*al quesito già pubblicato relativo alla lettera di invito pagina 18 punto 5) si chiede di chiarire se il gestore delle opere debba essere un operatore commerciale o un gestore immobiliare.*

**Risposta:**

Operatore commerciale esclusivamente per il supermercato.

**Quesito:**

*Premesso che nella lettera di invito, ai fini dei requisiti dei progettisti, non viene richiesta nessuna categoria e classifica inerenti impianti e tecnologici anche se questi occupano un importante parte del progetto.*

*Pertanto si desidera conoscere se è possibile individuare anche un progettista in possesso di dei requisiti per gli impianti e se tale progettista è tenuto a presentare le dovute dichiarazioni richieste*

**Risposta:**

Il progetto preliminare prevede le categorie e classifiche così come indicate nel disciplinare di gara e nella lettera di invito. Pertanto i progettisti dovranno possedere i requisiti relativi alle predette categorie. Pur tuttavia i partecipanti alla gara, nella elaborazione dei progetti, possono far ricorso alle competenze professionali che loro ritengono opportuno utilizzare.

Il RUP  
arch. G. Vigilante

Il dirigente del Servizio PRU  
ing. A. Campora